

ΠΑ?	300
22 ΑΥΓ. 2013	

ΝΕΑΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας

Θέμα: «Διακοπή επιδόματος για Αλτσχάιμερ»

Ο βουλευτής Α' Αθηνών, Νικήτας Κακλαμάνης, καταθέτει αναφορά, επιστολή του Κωνσταντίνου Σιαπατόρη για την διακοπή επιδόματος Αλτσχάιμερ σε συγγενικό του πρόσωπο.

Συνημμένα σας υποβάλουμε το σχετικό έγγραφο.

Αθήνα, 21/08/2013

Ο καταθέτων βουλευτής

Νικήτας Κακλαμάνης



ΘΕΜΑ ΚΕΠΑ (ΕΟΠΥΥ)

ΚΩΣΤΑΣ ΣΙΑΠΑΤΟΡΗΣ <k_siapat@otenet.gr>

9 August 2013 12:01

To: press@nkaklamanis.gr

Το πρόβλημα που αντιμετωπίζω εγώ και η οικογένεια μου αφορά το υπουργείο Υγείας (έχει στείλει επιστολή η σύζυγος μου, αλλά δεν έχει βρει ανταπόκριση)

Η μητέρα της συζύγου μου ονομάζεται Μπήλιου Μαρία (ΑΜΚΑ 02053503609) & κάτοικος Αιγίου Αχαιάς πάσχει την τελευταία Ζετία από τη νόσο αλτσχάϊμερ σε ποσοστό που ξεπερνά το 67%. Για το λόγο αυτό απολάμβανε ενός επιδόματος από την πρόνοια 626€ το δίμηνο μέχρι και την 29/2/2012.

Επειδή η κατάσταση της υγείας της είχε επιδεινωθεί, αποφασίσαμε με τη σύζυγο μου να τους φιλοξενήσουμε στη Χαλκίδα όπου διαμένω μόνιμα με την οικογένεια μου. (τρίτεκνος με ανήλικα παιδιά).

Το επίδομα που λάμβανε έλαβε τέλος και συνεπώς κάναμε νέα αίτηση στα ΚΕΠΑ Πάτρας, ώστε να περάσει ξανά επιτροπή, να ξαναγίνει νέα διάγνωση για την αναπηρία της και να συνεχίσει να λαμβάνει το επίδομα. Καταλαβαίνετε βεβαίως πως κάτι τέτοιο δεν έχει γίνει ως τώρα γιατί δεν έχει κληθεί ακόμη από καμιά επιτροπή. Τον Μάρτιο του 2012 απολύθηκα από την εργασία μου και τα πράγματα δυσκόλεψαν περισσότερο μιας και εκτός από τα έξοδα της οικογένειας μου προστέθηκαν και τα έξοδα της γιαγιάς. (100€ μηνιαίως για τις πάνες ακράτειας, 50€ περίπου μηνιαίως η συμμετοχή στα φάρμακα της, 300€ μηνιαίως μια έκτακτη νοσοκόμα προκειμένου να απλοποιήσει λίγο τη ζωή της, κλπ). Το κερασάκι στη τούρτα ήρθε πριν 1 μήνα που απολύθηκε και η σύζυγος μου από την εργασία της και σαν να μην έφτανε αυτό, η γιαγιά παθαίνει πνευμονία και νοσηλεύεται μέχρι σήμερα στο νοσοκομείο της Χαλκίδας και να περιμένουμε από ώρα σε ώρα & από μέρα σε μέρα να την χαιρετήσουμε για πάντα.

Το γραφείο της Πρόνοιας Χαλκίδας κρατεί το φάκελο της με όλα τα δικαιολογητικά (εκτός της γνωμάτευσης από τα ΚΕΠΑ) προκειμένου να της αποδώσει το βοήθημα αναδρομικά σύμφωνα με τα λεγόμενα του αρμοδίου υπαλλήλου κ. Λοβέρδου. Όλο αυτό το διάστημα προσπαθώ να επικοινωνήσω με τα ΚΕΠΑ Πάτρας για να ενημερώσω για το πρόβλημα τους αρμόδιους αλλά δυστυχώς το τηλέφωνο δεν το σηκώνει ποτέ κανείς. (2610466215)

Αυτό που δεν καταλαβαίνω είναι πως σε κάποιο άτομο με τέτοια πάθηση, γιατί να χρειάζεται πιστοποίηση της αναπηρίας της, λες και θεραπεύεται μια τέτοια αρρώστια.

Παίρνω το θάρρος να ενοχλήσω τον κύριο Κακλαμάνη και να ζητήσω τη βοήθεια του επειδή τον εκτιμώ απεριόριστα και σαν πολιτικό και ως επιστήμονα αλλά το κυριότερο ως άνθρωπο, στο μέτρο πάντα που μπορεί, να βρει έναν τρόπο να παραπτεμφθούν οι γραφειοκρατικές διαδικασίες και να έχει τη δυνατότητα η πεθερά μου για μια αξιοπρεπή κηδεία, γιατί μόνοι μας δεν θα τα καταφέρουμε. (Τρίτεκνοι, στο ενοίκιο, άνεργοι και οι δύο, με 1200€ οφειλή στη ΔΕΗ και ένα σωρό άλλες υποχρεώσεις). Άλλωστε πιστεύω πως το αίτημα μου είναι πέρα για πέρα δίκαιο.

Ευχαριστώ εκ των προτέρων

Με εκτίμηση

Κώστας Σιαπατόρης

τηλ. 6983708728 & 2221044039